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investigation as to Navico based upon
settlement. On June 30, 2014, the ALJ
issued an ID (Order No 23), terminating
the investigation as to Garmin based
upon settlement. The Commission
determined not to review those IDs.

On August 13, 2014, Furuno and
Raymarine filed a joint unopposed
motion to terminate the investigation as
to Raymarine based upon settlement. On
August 19, 2014, the Commission
investigative attorney filed a response in
support of the motion.

On August 21, 2014, the ALJ issued
the subject ID, granting the motion to
terminate the investigation as to
Raymarine. The ALJ found that
confidential and public copies of the
settlement agreement were provided in
compliance with the requirements of
Commission Rule 210.21(b)(1) (19 CFR
210.21(b)(1)), and that terminating the
investigation would not be contrary to
the public interest.

The Commission has determined not
to review the ID. This terminates the
investigation in its entirety.

The authority for the Commission’s
determination is contained in section
337 of the Tariff Act of 1930, as
amended (19 U.S.C. 1337), and in Part
210 of the Commission’s Rules of
Practice and Procedure (19 CFR Part
210).

By order of the Commission.

Issued: September 22, 2014.

Lisa R. Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2014-22901 Filed 9-25-14; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

JOINT BOARD FOR THE
ENROLLMENT OF ACTUARIES

Meeting of the Advisory Committee;
Meeting

AGENCY: Joint Board for the Enrollment
of Actuaries.

ACTION: Notice of Federal Advisory
Committee meeting.

SUMMARY: The Executive Director of the
Joint Board for the Enrollment of
Actuaries gives notice of a closed
meeting of the Advisory Committee on
Actuarial Examinations.

DATES: The meeting will be held on
October 27, 2014, from 8:30 a.m. to 5:00
p.m.

ADDRESSES: The meeting will be held at
Towers Watson, 901 N. Glebe Road,
Arlington, VA 22203.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Patrick W. McDonough, Executive
Director of the Joint Board for the
Enrollment of Actuaries, 703—414—-2173.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Notice is
hereby given that the Advisory
Committee on Actuarial Examinations
will meet at Towers Watson, 901 N.
Glebe Road, Arlington, VA, on October
27,2014, from 8:30 a.m. to 5:00 p.m.

The purpose of the meeting is to
discuss topics and questions that may
be recommended for inclusion on future
Joint Board examinations in actuarial
mathematics, pension law and
methodology referred to in 29 U.S.C.
1242(a)(1)(B).

A determination has been made as
required by section 10(d) of the Federal
Advisory Committee Act, 5 U.S.C. App.,
that the subject of the meeting falls
within the exception to the open
meeting requirement set forth in Title 5
U.S.C. 552b(c)(9)(B), and that the public
interest requires that such meeting be
closed to public participation.

Dated: September 19, 2014.
Patrick W. McDonough,

Executive Director, Joint Board for the
Enrollment of Actuaries.

[FR Doc. 2014-22989 Filed 9-25-14; 8:45 am]
BILLING CODE 4830-01-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1105-0052]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension of a
Currently Approved Collection Claims
Under the Radiation Exposure
Compensation Act

AGENCY: Civil Division, Department of
Justice.
ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOJ), Civil Division, will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
November 25, 2014.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments concerning this
information collection should be sent to
the Office of Information and Regulatory
Affairs, Office of Management and
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best
way to ensure your comments are
received is to email them to oira_
submission@omb.eop.gov or fax them to
202-395-5806. All comments should
reference the 8 digit OMB number for
the collection or the title of the
collection. If you have questions
concerning the collection, please

contact the Radiation Exposure
Compensation Program, Attn: Dianne
Spellberg, U.S. Department of Justice,
P.O. Box 146, Ben Franklin Station,
Washington, DC 20044—0146.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information collection

1 Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

2 The Title of the Form/Collection:
Claims Under the Radiation Exposure
Compensation Act.

3 The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form Number: N/A. DOJ Component:
Civil Division.

4 Affected public who will be asked or
required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Abstract: Information is
collected to determine whether an
individual is entitled to compensation
under the Radiation Exposure
Compensation Act.

5 An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that there will
be 2,000 respondents annually, and
each respondent will require 2.5 hours
to complete the information collection.

6 An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: An estimate of the total
public burden (in hours) associated with
the collection: There are an estimated
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5,000 total annual burden hours
associated with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room
3E.405B, Washington, DC 20530.

Dated: September 23, 2014.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2014—-22949 Filed 9-25-14; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-12-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1121-0197]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Bureau of
Justice Assistance Application Form:
State Criminal Alien Assistance
Program (SCAAP)

AGENCY: Bureau of Justice Assistance,
Department of Justice.

ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice,
Office of Justice Programs, Bureau of
Justice Assistance, will be submitting
the following information collection
request for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
November 25, 2014.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
C. Casto at 1-202—-353-7193, Bureau of
Justice Assistance, Office of Justice
Programs, U.S. Department of Justice,
810 7th Street NW., Washington, DC
20531 or by email at Chris.Casto@
usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1 Type of Information Collection:
Extension of currently approved
collection.

2 The Title of the Form/Collection:
State Criminal Alien Assistance
Program

3 The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
None. Bureau of Justice Assistance,
Office of Justice Programs, United States
Department of Justice.

4 Affected public who will be asked or
required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Eligible state, local, or
tribal agency that has authority over
correctional facilities and incurred costs
related to detaining certain categories of
undocumented criminal aliens and the
costs associated with the housing said
aliens covered by the SCAAP law.

Abstract: In response to the Violent
Crime Control and Law Enforcement
Act of 1994 Section 130002(b) as
amended in 1996, the Office of Justice
Programs’ (OJP) Bureau of Justice
Assistance (BJA) administers the State
Criminal Alien Assistance Program
(SCAAP) with the U.S. Immigration and
Customs Enforcement (ICE), a
component of the Department of
Homeland Security (DHS). SCAAP
provides federal payments to states and
localities that incurred correctional
officer salary costs for incarcerating
undocumented criminal aliens with at
least one felony or two misdemeanor
convictions for violations of state or
local law, and who are incarcerated for
at least 4 consecutive days during the
designated reporting period.

SCAAP is governed by Section 242 of
the Immigration and Nationality Act, 8
U.S.C. 1231(i), as amended, and Title II,
Subtitle C, Section 20301, Violent Crime
Control and Law Enforcement Act of
1994, Public Law 103-322.

5 An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that no more
than 887 respondents will apply each
year. Each application takes
approximately 90 minutes to complete.

6 An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: An estimate of the total
public burden (in hours) associated with
the collection is 1,330.50 hours. Total
Annual Reporting Burden: 887 x 1.5
hours per application = 1,330.50

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., 3E.405B,
Washington, DC 20530.

Dated: July 31, 2014.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2014-22950 Filed 9-25—14; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Federal Bureau of Prisons

Notice of Availability of the Finding of
No Significant Impact Concerning a
Proposal To Award a Contract for New
Low Security Beds to One Private
Contractor To House Approximately
2,000 Federal, Low-Security, Adult
Male, Non-US Citizen, Criminal Aliens
at a Contractor-Owned, Contractor-
Operated Correctional Facility Under
the CAR 15, Requirement A Initiative

AGENCY: Federal Bureau of Prisons, U.S.
Department of Justice.

ACTION: Finding of No Significant
Impact.

SUMMARY: The U.S. Department of
Justice, Federal Bureau of Prisons (BOP)
announces the availability of the
Finding of No Significant Impact
(FONSI) concerning the Criminal Alien
Requirement 15, Requirement A
Environmental Assessment (EA) for the
proposal to award one contract to house
up to 2,000 federal, low-security, adult
males, non-US citizen, criminal aliens
within one existing contractor owned,
contractor operated facility.

Backround Information

Pursuant to Section 102, 42 U.S.C.
4332, of the National Environmental
Policy Act (NEPA) of 1969, as amended
and the Council on Environmental
Quality Regulations for Implementing
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